

**Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem**  
odbor informatiky a organizačních věcí, oddělení informatiky

Datum: 5.04.2012  
Evidenční číslo:  
Číslo jednací:  
Vyřizuje/linka: Bc. Jan Jelínek / 301  
E-mail: jelinek.j@kr-ustecky.cz

Vážení představitelé měst a obcí v Ústeckém kraji,

v rámci projektu „**Registr práv a povinností**“ (implementace informačního systému RPP), který je součástí projektu tvorby **Základních registrů**, proběhne, **pod záštitou Ministerstva vnitra ČR**, sada školení agendového informačního systému RPP Působnostní.


Toto školení je pořádáno pro pracovníky kraje, měst a obcí, kteří mají na starosti oznamování působnosti v agendách. V rámci tohoto školení se uživatel seznámí se základní strukturou Základních registrů, s postavením Agendového informačního systému RPP Působnostní v tomto celkovém konceptu a se všemi funkcemi určenými pro roli editora, které se týkají správy působností. Dále s nejběžnějšími situacemi, které mohou nastat při práci s agendami a působnostmi a s rolí editora katalogu působností v těchto situacích.

**Rozsah tohoto školení je cca 3 hodiny.**

**Pro potřeby školení týkajících se AIS RPP Působnostní je vytvořen speciální portál, který slouží všem uživatelům k registraci.** Portál obsahuje informace jednak o jednotlivých školeních, tak i materiály ke stažení (školící materiály i uživatelské příručky). **Adresa tohoto portálu je <http://skoleni-rpp.cz/>.** Zde se tedy prosím registrujte ke školení. **Registrace bude spuštěna do úplného obsazení konferenčního sálu (150 osob).** V případě velkého zájmu bude vyhlášen další termín tohoto školení.

**Školení pořádáno pro pracovníky kraje, měst a obcí v rámci Ústeckého kraje proběhne na Krajském úřadě Ústeckého kraje ve velkém konferenčním sále v budově A (Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem) dne 12. 4. 2012 od 10:00 do 13:00.** Z každé obce nebo města se mohou zúčastnit maximálně 2 pracovníci. V rámci tohoto školení proběhne i prezentace dokumentu „Dopady zákona o základních registrech na územní samosprávu“.

S pozdravem

  
Bc. Jan Jelínek  
vedoucí odboru INF